

朝中社19日报道,金正恩与妻子李雪主会见了获得仁川亚运会和世界体操锦标赛金牌的朝鲜运动员,并与他们合影。这也是金正恩夫妇继9月3日共同出席牡丹峰乐团新作音乐会后,再次共同露面。

朝中社同一天发布消息,朝鲜最高领导人金正恩指导了人民军航空与防空军部队战斗飞行员在公路机场的起降训练。这是一周内朝鲜媒体第三次报道金正恩的视察活动,也是首次报道金正恩与军队有关的视察活动。

### 设宴款待金牌运动员及教练

朝中社19日报道,金正恩日前接见了仁川亚运会和世界锦标赛中获金牌的运动员及其教练,祝贺他们取得优异成绩。在仁川亚运会和今年体操世锦赛及摔跤世锦赛上获得金牌的运动员及其教练参加了会见,金正恩与他们一一握手,并代表朝鲜劳动党、朝鲜政府和所有朝鲜人民再次对这些运动员表示祝贺和感谢,感谢他们勇夺第一,维护祖国的尊严和荣誉。

金正恩说,选手及教练们通过仁川亚运会及最近的世锦赛,证明了党要把朝鲜建设为体育强国的构想的正当性和生命力,选手在赛场夺金的消息给千万军民的心中注入了必胜的信念和乐观的精神,激励他们在建设富强祖国的斗争中不断革新、创造前所未有的奇迹。金正恩当天为运动员和教练举办了宴会。朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央书记兼国家体育指导委员会委员长崔龙海等也参加了会见。

### 把飞行员练成“天空敢死队”

在朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》19日刊发的指导飞行员训练的照片中,金正恩着装与前两次视察活动类似,同样手拄手杖,由朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央书记崔龙海等官员陪同。报道没有提及金正恩的具体视察日期。

朝中社报道,金正恩在现场了解气象条件和公路机场状态后,自行拟定飞行任务,并下令有关作战机场旗下的多机种歼击机集结。金正恩对飞行员们娴熟完成任务感到满意,尤其在看到一架歼击机完成超低空高难度飞行操作后,兴奋地说:“我没有给这样的任务,看来他当最高司令官的面展示自己的飞行技术。”朝中社报道,金正恩高度评价了飞行员的技术水平,强调应进一步加强飞行训练,把飞行员训练成可以熟练应对现代战争的“天空敢死队”。

综合新华社消息



《劳动新闻》19日刊发了金正恩携夫人李雪主接见冠军运动员及教练的照片。

## 夫唱妇随

金正恩携夫人接见运动员,并单独指导空军



《劳动新闻》19日刊发了金正恩指导人民军航空与防空军部队飞行员训练。

## 韩朝在军事分界线附近发生枪战

本报讯 韩联社19日报道,韩国联合参谋本部(以下简称“联参”)19日消息,当天下午韩朝在位于京畿道坡州市的军事分界线附近发生交火,交火持续10分钟,未造成人员伤亡。目前,朝鲜媒体尚无有关此次枪战的报道。

联参有关人士表示,从当天上午8时10分开始,十多名朝鲜军人不断向坡州市韩朝非军事区内的军事分界线靠近,韩方进行了多次警告广播,之后于下午5时40分许进行了警告射击。随后,韩军在最前沿哨所附近发现疑似朝军发射的两枚子弹壳,并立刻向朝军地区进行了回击。双方交火从下午5时50分许开始,大概持续了10分钟,目前双方已停止交火。

该人士还表示,截至目前韩军没有发生

人员伤亡,为了应对突发情况,下午5时许韩军撤离了附近地区的游客和居民,并加强了防御态势,目前坡州一带和朝军方面没有异常情况。交火之后,靠近军事分界线的朝军已经撤离,预计朝军也没有人员伤亡。韩军一消息人士表示,朝鲜很可能是为了试探韩方的应对态势而在军事分界线附近做出挑衅行为。

前一天上午8时30分许到下午4时,朝军向江原道铁原郡非军事区内的军事分界线靠近,韩军发现后进行了警告广播和射击,朝军随后撤离,双方没有发生交火。韩朝最近一次交火是在本月10日,当天朝军向韩国民间团体散发的对朝传单开火,弹壳落入韩方地区,韩军进行了回击。(宗禾)

### 国际观察

## 朝鲜外交虽转向 终极目标却没变

从外相高频出访,到在联合国开会介绍人权状况,近段时间朝鲜外交四面出击,展现罕见的开放姿态。中国社科院亚太与全球战略研究院副研究员王俊生说,朝鲜近期的外交的确具有鲜明特点,展现了开放性,而国际社会乐见这样的变化。朝鲜这种变化是多种因素导致的,但这并不意味着其外交目标有根本改变。

王俊生认为,2012年底至2013年初,朝鲜发射卫星并进行核试验,对外表态十分强硬。但这些做法未能迫使国际社会承认朝鲜为有核国家,反而使朝鲜在国际社会更加孤立。而朝鲜目前转而以缓和的态度,积极与外界进行接触,依然意在打破孤立状态,寻求国际社会对其有核国家地位的承认。

对现阶段的朝鲜而言,进行经济建设、解决民生问题的任务十分紧迫。金正恩曾在不同场合不止一次表示要改善民生,朝方在联合国召开的人权说明会上也表示要向人民提供更好的生活条件。王俊生说,这种情况下,积极开展对外交往,争取国际合作十分必要,也是朝鲜高级官员出访各国、特别是出访欧洲国家的动因。

此外,王俊生认为,朝鲜的外交与其领导人的风格密切相关。金正恩是一个开放而有胆量的领导人。此前,承认“光明星3”号卫星发射失败,在联合国人权说明会解释人权状况,都是开放性一面的体现。2012年底至2013年初,卫星发射和核试验引发半岛紧张局势,但朝鲜在强硬政策未奏效的情况下很快转而采取缓和、对话的政策,体现了金正恩的胆量。

不过,王俊生认为,朝核问题六方会谈重启已不再是无条件的。六方会谈目的在于实现半岛无核化。在朝鲜继续坚持拥核政策,违背弃核承诺的前提下,朝鲜与国际社会在六方会谈“为何而谈”的问题上存在分歧,难以恢复。朝鲜改善国际处境的关键在于改善朝美关系,而朝核问题是朝美分歧最大的障碍。朝鲜坚持美国先放弃对朝敌对政策,朝鲜再弃核,而美国要求朝鲜必须先弃核。这种情况下,朝鲜外交要取得实质性突破,前景并不明朗。

综合新华社消息

最前沿政策解读 一站式留学体验 个性化出国规划 全方位留学服务

# 第23届山东国际教育展

日期:2014年10月25日 上午8:30--下午3:00

地点:济南索菲特银座大饭店6楼(济南市泺源大街66号)

启航留学之梦 扬帆2015

主办:齐鲁晚报 承办:齐鲁晚报天一国际会展公司

咨询电话:0531-85196195/85196575/85196197 参展范围:出国留学移民、托福雅思培训、国际教育、出国金融